

市人大常委会视察全市老年助餐服务工作开展情况

本报讯(记者 熊勇力)6月5日,市人大常委会副主任刘耀军带队视察全市老年助餐服务工作开展情况。

当天上午,刘耀军一行先后到源汇区马路街街道八一一路社区、召陵区综合养老服务中心、召陵镇白庄村幸福院,察看老年助餐场所配套设施、环境卫生等,详细了解老年助餐服务工作开展情况及工作中存在的困难和问题。

刘耀军指出,要结合辖区老年人人口分布、就餐需求等实际情况,因地制宜优化助餐场所的布局,提升老年人就餐的便利度、满意度。要创新运营模式,突出漯河特色和实际,统筹利用现有资源和社会力量,不断提升运营效率和专业化服务水平。要积极向上争取政策和补贴资金支持,全面落实各项优惠政策,推动老年助餐场所健康发展。要持续加强市、县(区)人大联动监督,着力推进问题整改,推动我市养老事业高质量发展。

坚定信心 把握机遇 推动漯河食品加速“出海”

本报讯(记者 郭嘉琪)6月5日,副市长周剑带队调研外贸企业并主持召开工作座谈会,分析研判当前外贸形势,研究部署稳外贸促发展工作,推动我市食品加速“出海”。

周剑一行先后到漯河市有鹿食品有限公司、河南恒瑞淀粉科技股份有限公司,详细了解企业生产经营等情况,并召开座谈会。

周剑强调,要准确把握当前形势,坚定发展信心,练好“内功”,提升企业核心竞争力,让更多漯河食品走向世界。要用好用足政策红利,把政策“组合包”与企业精准匹配,建立政策落

市领导调研市养老产业综合服务园有关工作

本报讯(记者 应诗雨)6月5日下午,副市长王继周带队到郾城区调研市养老产业综合服务园周边环境及项目建设运营等工作,并召开座谈会。

王继周一行先后到幸福渠路与五台山路交叉口、六支渠进水口、兴隆山路东嫩江路南预留地块、五台山路市养老产业综合服务园东门,察看六支渠水量、水质以及垃圾清理和乱搭乱建情况,对发现的问题现场交办。

郾城区公开征集“十五五”规划基本思路意见建议

本报讯(见习记者 徐斐斐)6月3日,郾城区人民政府发布了关于公开征集郾城区“十五五”规划基本思路意见建议的公告。

郾城区“十五五”规划是该区全面推进“三区四高五集群”(三区:食品创新核心区、大健康产业集聚区、行政文化服务区。四高:锚定食品创新核心区,打造高能级创新综合体;高质量发展实验室经济;高水平编制中原食品科创建设规划;加快基础设施建设;全力打造食品创新高地和食品

“最强大脑”驱动产业开拓新蓝海

(上接01版)

步入产学研成果展示区,中国食品工业科技创新中心、休闲食品营养健康重点实验室、国际合作实验室等二十多块金色牌匾熠熠生辉。以中原食品实验室为内核,河南食品科创园加速构建“实验室+研究生院+中试



科目调整 时间有变 普高扩招

——我市2025年中招政策解读

■本报记者 尹晓玉

2025年中招文化课考试临近。6月4日,针对广大考生和家长关注的考试安排、招生计划、志愿填报等情况,记者采访了市教育局相关负责人。

考生规模有变化

今年,我市初中学业水平考试报名数据呈现“一增一减”态势。九年级报名考生人数达32481人,较去年增加441人;八年级报名考生人数为33211人,相比去年减少1247人。全市共设临颍、舞阳、源汇、郾城、召陵5个考区,同步组织考试。

考试调整内容多

考试安排有五大显著变化。在科目顺序上,历史、物理、化学、道德与法治考试时间重新调整。道德与法治、历史实行合场考试,中间不设休息时间,预留15分钟用于换卷。

八年级生物、地理考试方式改变。这两科考试由全省统一组织变为我市统一命题、统一组织。考试时间定在6月24日上午,考生原则上在本校考点参加考试。

志愿填报时间缩短。志愿填报从以往的10天压缩至6月6日至10日的5天时间。

漯河高中招生方案调整。该校录取的所有高一新生,包括中韩高中教育项目学生,均在高水平高中校区就读。

新增4所学校参与招生。这4所学校分别为临颍县职业教育中心(综合高中班)、源汇区中等专业学校(综合高中班)、漯河市电子商务中等专业学校(民办附设普通高中班)、漯河市电子科技大学中等专业学校(民办附设普通高中班)。

考试安排早知晓

2025年中招考试总分730分,由文化课考试600分、体育考试100分和理化生实验操作考试30分组成。目前,体育考试和理化生实验操作考试已顺利完成。

九年级文化课考试安排在6月22日至23日,6月22日上午依次进行语文、化学考试,下午进行道德与法治、历史合场考试(开卷,考生可携带参考资料);6月23日上午进行数学、物理考试,下午进行英语考试。八年级生物、地理考试于6月

24日上午进行。

普高招生人数增加

全市普高招生计划达24410人,较2024年增加1970人,其中公办高中增加1085人,民办高中增加885人。

具体来看,舞阳县招生计划为4015人,增加345人(均为民办高中);临颍县招生计划为6280人,增加310人(公办高中110人、民办高中200人);市区招生计划为14115人,增加1315人(公办高中975人、民办高中340人)。

志愿填报要谨慎

今年普通高中志愿填报共设5个批次,每个批次限报1个志愿,严禁各学校跨区域招生。

提前批包含省提前批(空军航空实验班、海军航空实验班等)和市提前批(特长生);第一批为省级示范性普通高中志愿,录取顺序为先正取生、后分配生;第二批为公办普通高中志愿;第三批为民办普通高中和漯河市高级中学中韩高中教育项目志愿;征求志愿批次将根据招生计划

完成情况确定是否设置。

志愿填报时间为6月6日8:00至6月10日23:59。

政策加分严把关

我市严格执行河南省中招加分政策,同一考生若符合多项加分条件,仅取最高一项分值加分,不重复累计。

各县区和市属初中将严格审核加分照顾对象资格,坚决杜绝弄虚作假现象。

分配生政策促均衡

今年我市将省级示范性普通高中招生计划中50%的名额分配到各初中学校,并向薄弱初中和农村初中倾斜。各学校分配生资格名单需经上级教育主管部门审核,并在校内公示不少于5天。

分配生录取仅针对第一批次省级示范性普通高中,在最低录取控制分数线以上,按初中学校分配名额从高到低依次录取。若初中学校分配名额未用完,剩余名额将以所在区为单位收回,在本区内进行二次录取,若二次录取后仍有剩余,则面向整个考区进行第三次录取。

明日高考开始 实行新模式

市教育考试院提醒考生考前调整身心状态,从容应考。需要注意的是,考试文具由考生自备。今年,我省继续实行“无声入场”。考生必须主动接受智能安检门检查和“无声入场”检查,有序进入考点考场。6月6日16:00至18:00考点组织考生进行入场模拟演练。

为了保障高考顺利进行,我市相关部门

市教育考试院提醒考生考前调整身心状态,从容应考。需要注意的是,考试文具由考生自备。今年,我省继续实行“无声入场”。考生必须主动接受智能安检门检查和“无声入场”检查,有序进入考点考场。6月6日16:00至18:00考点组织考生进行入场模拟演练。

为了保障高考顺利进行,我市相关部门

部门联合开展净化涉考网络环境、打击销售作弊器材、净化考点周边环境等专项行动,全力营造公平、公正、和谐、有序考试环境。从6月6日开始,高中等学校招生考试专项工作组成员单位,将在市、县两级国家教育考试指挥中心联合值班,并设置24小时考务值班和举报电话,确保快速妥善处置涉考突发事件。



6月5日上午,漯河市第十九届“爱心送考”大型公益活动在会展中心广场启动。6月7日至9日,爱心车将免费接送考生。考生凡遇到车前贴有“爱心送考”字样车贴、倒车镜系有绿丝带的车辆,均可出示准考证免费乘坐。市公交集团市区所有线路近500辆公交车为考生提供免费乘车服务。

本报记者 齐国霞 摄

市纪委监委

监督助力按下噪声“静音键”

本报讯(记者 郭勇豪)高考将至,市纪委监委立足“监督的再监督”职责定位,将护航高考作为当前重要任务,围绕考点周边噪声管控等开展跟进式监督,全力推动相关部门履职尽责,为莘莘学子筑起坚实的“静音屏障”。

为确保全市考生能在安静、有序的环境中专心考试,市纪委监委采取“室组”联动、“组组”互动等方式,深入相关部门开展监督检查,督促其扛牢主体责任,全力为考生营造舒适的考试环境。

市纪委监委委派第十七纪检监察组聚焦考点周边的工地噪声污染,联合市住建局成立检查组下沉一线,重点检查工地施工设备运行、降噪措施落实情况。目前,已对市区9个考点周边11个在建工地进行了全面排查,

进一步落实各项管控措施,确保实现“静音护考”目标。

市纪委监委畅通监督举报渠道,督促相关部门恪守工作纪律,确保信息报告准确迅速、应急处置及时有效,以“零容忍”态度,对监督检查中发现的责任悬空、措施虚化、执行打折,甚至顶风制造噪声等行为,依纪依法依规从严从快追责问责。



李晓：服务群众办实事

■见习记者 张赢

“今天再找找还有没有突破点。”近日,在召陵区青年镇青年村,李晓认真研究着村里的产业发展规划。

2022年11月,国网漯河供电公司工作人员李晓到召陵区老窝镇古同村担任驻村第一书记。

初到古同村,李晓便深入走访调研,与村民们坐在一块板凳上,倾听他们的心声,并与村“两委”干部深入交流。他很快就熟悉了村里的情况,并配合村干部对全村脱贫户、监测户进行摸底排查,确保资料准确,扎实推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作。他积极走访脱贫户、监测户、五保户等特殊群体,成功化解矛盾纠纷二十余个,并协助区民政部门将两户村民纳入低保范围,消除了他们返贫致贫的风险。

“既然来驻村,我就一定要为村民办实事。”李晓将这句话铭记于心,并付诸行动。在古同村驻村的两年多时间里,他充分发挥专业优势,针对村民反映的路灯不亮问题,积极向单位申请6万元项目资金,为村里安装了160盏太阳能路灯,每年为村里节约1.1万元电费。此后,他申

请配网投资,为村里新增两台100KVA公用变压器,架设800余米10KV公用线路,彻底解决300余亩农田抗旱浇地难题;协调资金32万元,建成一座总面积322.5平方米、装机容量54.15千瓦的光伏发电站,每年为村集体带来约3万元收入;协调资金2.63万元,对村里存在安全隐患的老旧电表箱进行更换改造,消除22处用电安全隐患。

2024年,一名村民种的西瓜滞销,李晓看在眼里急在心里。他向单位全体职工发起消费帮扶倡议,鼓励大家“以购代捐、以买带帮”,用实际行动帮助村民解决西瓜滞销难题。本次活动共销售西瓜9400斤,价值1.8万余元。

李晓组织开展消费帮扶活动,推动村农产品销往单位食堂或用于职工团建等活动,形成消费帮扶链条。活动累计销售粉条1000斤、西瓜9400斤、面粉1010斤、新鲜花生和玉米糝335斤,价值5万余元,切实解决了农产品滞销问题。

古同村的常住居民多数是老人和孩子。古同小学校长曾提起:“村里的孩子很少去外面,怎样让他们出去看看?”这句话深深触动了李晓。此后,他组织古同

小学生到市革命纪念馆、中州抗战纪念馆和市马沟污水处理厂、市生活垃圾焚烧发电厂参观,并举办电力知识大讲堂、校外辅导员聘任及图书捐赠活动。

2025年2月,李晓到青年镇青年村开启新的驻村工作。他虽然离开了古同村,但是依然关注村里的光伏电站容量缺口问题。

4月14日,李晓协调供电部门开展增容并网勘察。勘察现场,电力工人仔细检测设备、优化并网方案。据测算,光伏电站增容后,每年将为村集体带来超10万元收入。这些收入将优先用于脱贫户分红、公益岗位设置和村小学教育。

看着这些变化,李晓紧锁的眉头终于舒展。古同村党支部书记张存良说:“李书记虽然离开了古同村,但一直挂念着我们。”

在古同村积累的丰富工作经验,成为

他新征程的有力支撑。

在青年村,他积极开展“光满庭院”爱心帮扶活动,为10户独居老人免费安装太阳能庭院灯;协调医疗资源,为村民义诊;组织开展“舞台艺术送基层”活动,让群众在家门口就能欣赏到精彩的文艺表演。

“李书记踏实、肯干,他为村里办的实事好事,大家都看在眼里。”青年村党支部书记王东风说。

“推动乡村振兴需要集思广益。”李晓说,他经常和其他驻村第一书记交流经验,共同探索乡村发展新路径。

“来青年村才几个月,还没有做出什么成绩,我一直在思考如何发展村里的产业,让群众有更多增收渠道。接下来,我会更加努力工作,用实际行动向党组织交上一份合格答卷。”李晓坚定地说。

在古同村与青年村的土地上,李晓用光伏板铺就“阳光收益路”,以路灯照亮“民心之路”。他的驻村故事,虽然没有豪言壮语,但是有“脚踏泥土、心贴群众”的情怀和“把群众事当自家事”的担当。



主办:中共漯河市委组织部

舞阳县住房和城乡建设局公告

舞阳县住房和城乡建设局根据《房地产开发企业资质管理规定》、《河南省城市房地产开发经营管理条例》及河南省住房和城乡建设厅有关文件要求,对我县以下房地产开发企业进行了资质变更,对其核发了新的资质证书,现予以公告:

序号	证书编号	公司名称	法定代表人	注册资本	延续资质等级
1	41112100022	舞阳县盐浴实业有限公司	程文良	1000万元	二级

2025年6月3日

拍卖公告

我院定于2025年(2025)豫1102执恢2号年7月10日10时至7月11日10时,在淘宝网司法拍卖网络平台上,公开拍卖位于河南省漯河市源汇区翠华山路与月湾湖路交叉口漯河市天盛国际大厦1号楼323号房屋一套(预告登记证明号20210042475号,建筑面积125.89平方米)。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。

漯河市源汇区人民法院 2025年6月6日